
回答総数 259 抽出日 確定

問１ 回答する方は、どなたですか？（１つ選択）
選択肢 回答数 割合

⺟親 143 55.21%
父親 53 20.46%
その他の大人 23 8.88%
子ども本人 40 15.44%

計 259 100.00%

問２ お住まいはどちらですか？（１つ選択）
選択肢 回答数 割合

柏崎市内 167 64.48%
市外（県内） 77 29.73%
県外（国内） 14 5.41%
国外 1 0.39%

計 259 100.00%

問３−１ 本⽇来た大人は何人ですか？（１つ選択）
選択肢 回答数 割合

０人 9 3.47%
１人 130 50.19%
２人 72 27.80%
３人 25 9.65%
４人 16 6.18%
５人以上 7 2.70%

計 259 100.00%
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問３−２ 本⽇来たお子さんは何人ですか？（１つ選択）
選択肢 回答数 割合

１人 103 39.77%
２人 98 37.84%
３人 41 15.83%
４人 9 3.47%
５人以上 8 3.09%

計 259 100.00%

問４ そのお子さんの年代をお聞かせください（当てはまるもの全て選択）
選択肢 回答数 割合

0〜3歳 102 28.57%
4歳〜⼩学校就学前 95 26.61%
⼩学1〜3年 101 28.29%
⼩学4〜6年 59 16.53%

計 357 100.00%

問５ ここ（キッズマジック）に来たのは何回目ですか？（１つ選択）
選択肢 回答数 割合

初めて 41 15.83%
２回目 15 5.79%
３回目以上 203 78.38%

計 259 100.00%

問５−１ （3回目以上の方のみ）キッズマジックの利用頻度はどれくらいですか？（１つ選択）

選択肢 回答数 割合

ほぼ毎日 5 2.46%
週に2、3回 7 3.45%
週に1回 27 13.30%
月に1回 56 27.59%
2、3か月に1回 64 31.53%
半年に1回 33 16.26%
年に１回 11 5.42%

計 203 100.00%

１人

２人

３人

４人

５人以上

0〜3歳

4歳〜⼩学校就学前

⼩学1〜3年

⼩学4〜6年

初めて

２回目

３回目以上

ほぼ毎日
週に2、3回
週に1回
月に1回
2、3か月に1回
半年に1回
年に１回

2/5



問５−2 （初めて、2回目の方のみ）キッズマジックを知ったきっかけは何ですか？（複数選択可）
選択肢 回答数 割合

柏崎市の広報誌 2 3.57%
柏崎市のホームページ 3 5.36%
柏崎市のSNS 2 3.57%
キッズマジックのホームページ 8 14.29%
柏崎市・キッズマジック以外のホームページ 2 3.57%
柏崎市以外のSNS 1 1.79%
インターネットの検索 23 41.07%
かしわざき子育てガイドブック 2 3.57%
新聞 1 1.79%
雑誌 0 0.00%
ラジオ 0 0.00%
たまたま前を通りかかった 2 3.57%
家族・知人からの紹介 17 30.36%
その他 7 12.50%

計 70 125.00%

56 （初めてと２回目の計）のため、合計は100％を超過する。

問６ キッズマジックの好きなところは何ですか？（当てはまるもの全て選択）
選択肢 回答数 割合

大型立体遊具 231 89.19%
大型立体遊具周辺の周回スペース 112 43.24%
休憩スペース（椅子テーブル、ソファー） 141 54.44%
おもちゃワールド 66 25.48%
タドラーコーナー（幼児向けスペース） 63 24.32%
クラフトルーム（イベント用） 5 1.93%
ドリンクコーナー 56 21.62%
授乳室（オムツ交換スペース含む） 40 15.44%
荷物ロッカー 30 11.58%
キッズフォトスペース（受付裏の撮影スペース） 21 8.11%
施設（フォンジェ）の位置（立地） 37 14.29%
無料で遊べる 200 77.22%
悪天候でも遊べる 201 77.61%
その他 12 4.63%

計 1,215 469.11%

259 （回答者数）のため、合計は100％を超過する。

※ 複数回答可であり、分⺟＝

※ 複数回答可であり、分⺟＝
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問７−１ キッズマジックは楽しかった（楽しい）ですか？（１つ選択）
回答数 割合

211 81.47%
45 17.37%
2 0.77%
1 0.39%
0 0.00%

259 100.00%
「とても楽しかった／とても楽しい」を10点、

「まったく楽しくなかった／まったく楽しくない」を0点とすると、
（2.5点刻み）

点

問７−２ またここで遊びたいですか？（１つ選択）
回答数 割合

210 81.08%
45 17.37%
3 1.16%
1 0.39%
0 0.00%

259 100.00%
「とても遊びたい」を10点、

「まったく遊びたくない」を0点とすると、
（2.5点刻み）

点

まあまあ遊びたい

選択肢

とても楽しかった／とても楽しい 
まあまあ楽しかった／まあまあ楽しい

どちらとも言えない
あまり楽しくなかった／あまり楽しくない

まったく楽しくなかった／まったく楽しくない

計

9.50平均評価10点満点（最低0点）中

選択肢

とても遊びたい

どちらとも言えない
あまり遊びたくない
まったく遊びたくない

計

9.48平均評価10点満点（最低0点）中

とても楽しかった／とても楽しい
まあまあ楽しかった／まあまあ楽しい
どちらとも言えない
あまり楽しくなかった／あまり楽しくない
まったく楽しくなかった／まったく楽しくない

まあまあ遊びたい
どちらとも言えない
あまり遊びたくない
まったく遊びたくない
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問８ キッズマジックにどんな遊具やスペースがあったら良いですか？（最大５つまで選択）
   ※ 問８は、6/30まで（7/1以降は無し）

選択肢 回答数 割合
大型立体遊具 72 63.16%
エアートランポリン 69 60.53%
ネットトランポリン 47 41.23%
ネット遊具 26 22.81%
ボルダリング 45 39.47%
滑り台 59 51.75%
ボール遊び 25 21.93%
走り回れるスペース 45 39.47%
図画工作スペース 16 14.04%
読書スペース 12 10.53%
その他 13 11.40%

計 429 376.32%

114 （6月締めの回答者数）のため、合計は100％を超過する。

ボードゲーム(オセロなど)
迷路、ままごと

木のおもちゃ、遊具
おままごと「のみ」ができるスペース
幼児の遊べるスペース、コーナー
お菓子の販売

充分です。ぜひずっと続いてほしいです。
ターザンロープ

その他の内容（新着順）

大人のリラックス場

（記入なし）

木のおもちゃ
鉄棒
ターザンロープ

※ 複数回答可であり、分⺟＝
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